

澳大利亞

現實版魯賓遜上網找尋真愛



65歲的澳大利亞人葛雷辛最近在一個約會網站介紹他的生活現況，不僅與網友分享他在澳大利亞北隅復原島的生活點滴，並盼單獨過了12年的荒野生活後，找到真愛。葛雷辛蓄著一頭亂髮與一把大胡子，在荒野中無法經常享受熱水澡，皮膚已經曬成棕褐色。他在約會網站 rsvp.com.au 中的個人自述如次：「碩果僅存的真正冒險家！還在尋覓我的美人魚。」他說是為了在「我自己的熱帶小島」過著魯賓遜一般的生活，1993年和女友及兒子搬到復原島，但女友受不了原始生活，3年後與兒子搬回都市。他說：「我還在尋覓我的Girl Friday，以實現我的小島夢。她必須具備冒險精神，一顆溫暖的心與開放的胸襟，能夠在大自然的美麗當中找到更多樂趣。」

江蘇

數錢大賽能數多少送多少



江蘇房產商辦「數錢大賽」，30秒數百元大鈔票，能數多少送多少。

1月1日，中國江蘇鹽城市政府首次以政府名義舉辦房展會，為近期低迷不振的樓市「提提神」。在現場，最絕的一家開發商早在一個月前就打出宣傳，房展現場顧客可現場數錢，30秒內數百元大鈔票，能數多少就送多少，引得許多盼望「天上掉餡餅」的市民紛紛報名參賽數錢。

但精明的開發商在現場才宣布比賽規則，現場數錢者必須購房，數得的錢才能沖抵房款，否則白數，讓許多參賽者大呼「上當」。

按照比賽要求，數錢者只能用單指頭數錢，規定的30秒時限內，參賽的數錢者成績只在3000至5000之間，也有個別突出的，一位在某銀行工作的先生手指紛飛，準確點出了1.18萬元的數量，成為昨天上午最高的紀錄。

江蘇

小學六年級女生拿雨傘當降落傘跳樓

受傷的女孩叫婷婷，13歲，小學六年級，已經住進了富陽骨傷醫院，醫生診斷為左小腿粉碎性骨折。「1日下午3點多，我發現數學作業本忘在學校了，約了兩個同學一起去學校，五六分鐘就走到了。我們找到作業本後又在教室裏玩了一會兒。等下樓的時候，發現卷閘門關上了。我們喊了幾聲，沒人來開門。我們就不叫人了，想自己找辦法下來，這樣比較刺激。剛開始想用窗簾，但是太短了；後來就用雨傘了——教室裏剛好有一把雨傘。以前在動畫片、廣告裏看到別人這樣跳過，都沒事的。我們找了二樓樓梯的窗戶，那兒離地面最近。三個人裏面，我長得高一點（有1米5多），所以我先跳。跳下去後直接摔在地上了，雨傘根本沒起作用。摔到地上覺得渾身很麻，動不了了。」



英國

兩救護員見死不救被捕

59歲男子貝克在家中胸口劇痛，懷疑心臟病發，於是致電999求救，東南岸救護車服務總部派救護車出發搶救。貝克與接線生的話說到一半便昏迷暈倒，不過未有掛斷電話。數分鐘後，跟車到場的兩名救護員抵達現場，他們不知電話仍未掛線，控制室一直在錄音。接線生聽到兩名救護員的對話，他們入屋後不停批評屋內一片混亂，又指貝克不值得讓他們為他急救。兩名救護員甚至討論如何向控制中心交代，最後決定報稱他們到場前貝克經已死亡。控制室職員聽到兩人對話後大為震驚，馬上通知上司，再由上司報警，而有關錄音帶就成為重要證據。警方其後接報到場將貝克的遺體送走。救護員於上月5日被捕。



芬蘭

警方靠蚊子逮到竊車嫌犯

一輛汽車在芬蘭首都赫爾辛基以北380公里外的拉普阿鎮遭竊，但幾個星期後，當地警方就在被盜地點25公里外找到了這輛被丟棄的贓車。負責此案的警官巴洛馬奇表示：「經過仔細檢查，我們在車內發現一只吸過血的蚊子，便將蚊子送交實驗室作DNA檢驗，結果發現其體內的血液與警方資料庫中一名男子的血液樣本吻合。」巴洛馬奇笑著說，「而且要在汽車內找到一只小蚊子並不容易，這顯示出我們對犯罪現場的調查做得多麼徹底。」

